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ВСТУП 

 

Інформаційна, технічна та економічна сфери людського життя, в своєму 

бурхливому розвитку, вимагають модифікацію творчих, інтелектуальних, 

пізнавальних потреб підростаючого покоління, значно зростає темп й кількість 

засвоюваного матеріалу, з`являються нові заклади позашкільної освіти, нові 

гуртки для школярів. Сучасне покоління більш креативне, обізнане, 

неординарне. 

Одним із головних завдань загальної середньої освіти є виявлення 

обдарованих дітей, розвиток їх здібностей і потенційних можливостей. 

Освітній процес у сучасній школі має бути спрямований на досягнення такого 

рівня освіченості учнів, який був би достатній для творчого розв’язання 

світоглядних проблем теоретичного або прикладного характеру, самореалізації 

[4, c. 49]. 

Однією з форм позакласної роботи зі здібними дітьми є інтелектуальні 

змагання, в тому числі і предметна олімпіада. Участь у різному роду 

інтелектуальних змагань різних рівнів потребує поглиблених знань, які далеко 

не завжди передбачені навчальними програмами. 

Деякі здібні та обдаровані діти беруть участь в інтелектуальних 

змаганнях одразу з декількох предметів, тому й вимоги до таких учнів доволі 

високі. Підготовка до змагань, здійснюється, як правило, в позаурочний час, а 

це, в свою чергу, приводить до деякого перевантаження як дітей і так само 

вчителя. Виникає необхідність в організації самостійної навчальної діяльності 

школяра, потреба у створенні індивідуальних траєкторій їхнього навчання та 

забезпеченні дистанційної взаємодії між учнем та вчителем. Підготовка учнів 

до участі в інтелектуальних змаганнях за допомогою математичних інтернет-

ресурсів значно знизить напруженість в даному питанні. 

В. Биков, П. Дмитренко, Г. Козлакова, Н. Корсунська, В. Кухаренко, В. 

Олійник [22], В. Рибалка, С. Сазанов,   В. Стефаненко,   П. Таланчук, О. Третяк 

висвітлили науково-педагогічні основи дистанційного навчання. Психолого- 
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едагогічні аспекти досліджували В. Биков, В. Колос, В. Кухаренко, а технології 

створення дистанційних курсів з різних дисциплін – Н. Морзе, Т. Олійник, А. 

Петренко, О. Рибалка, Н. Сиротенко та інші. 

Поряд з традиційними засобами навчання на сьогоднішній день 

збільшується частота застосування електронних засобів навчального 

призначення. 

Беззаперечно, що сьогодні на етапі впровадження інформаційно-

комунікаційних технологій у процес навчання математики питання 

застосування математичних інтернет-ресурсів при підготовці учнів до участі в 

інтелектуальних змагань з математики потребує додаткових досліджень. 

Як висновок, все, викладене вище, тільки підтверджує актуальність теми 

даної роботи: «Підвищення результативності роботи з учнями старших класів 

основної школи з підготовки до участі в інтелектуальних змаганнях з 

математики шляхом використання Інтернет ресурсів.». 

Об’єктом дослідження є процес навчання математики під час підготовки 

учнів старших класів основної школи до участі в інтелектуальних змаганнях з 

математики. 

Предмет дослідження  методичні особливості підготовки учнів старших 

класів основної школи до участі в інтелектуальних змаганнях з математики 

шляхом використання Інтернет ресурсів. 

Мета дослідження полягає в розробленні методики підготовки учнів 

старших класів основної школи до інтелектуальних змагань із математики з 

використанням можливостей математичних інтернет ресурсів. 

Відповідно до мети визначено такі завдання дослідження: 

1. З’ясувати сутність поняття «інтелектуальні змагання» та розкрити 

психолого - педагогічні умови ефективної підготовки учнів до інтелектуальних 

змагань. 

2. Проаналізувати сучасні методики підготовки учнів до 

інтелектуальних змагань із математики. 

3. Визначити особливості дистанційної роботи з учнями при 
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підготовці до змагань. 

4.  Охарактеризувати математичні інтернет ресурси. 

5. Дослідити ефективність підготовки учнів старших класів основної 

школи до інтелектуальних змагань за допомогою математичних інтернет-

ресурсів. 

Методи дослідження, застосовані для реалізації поставлених завдань: 

− теоретичні: аналіз навчально-методичної та психолого-педагогічної 

літератури з теми дослідження, вивчення, систематизація й узагальнення 

педагогічного досвіду вчителів математики; 

− емпіричні: педагогічне спостереження. 

Практичне значення роботи полягає в тому, що матеріали дослідження, а 

також розроблений інтерактивний навчальний курс можуть бути використані 

вчителями математики під час організації позакласної діяльності учнів з 

підготовки до інтелектуальних змагань. 

Структура роботи. Робота складається зі вступу, двох розділів, висновків 

до розділів, загальних висновків, списку використаної літератури, що містить 

45 найменувань, та 3 додатків. 
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ВИСНОВКИ 

 

Дослідження проблем підготовки учнів до інтелектуальних змагань з 

математики на основі педагогічно виваженого і методично вмотивованого 

поєднання традиційних методичних систем навчання математики з сучасними 

інформаційно-комунікаційними технологіями, зокрема дистанційними 

технологіями навчання дозволило зробити такі висновки стосовно поставлених 

завдань даного дослідження. 

На основі аналізу психолого-педагогічної літератури встановлено, що 

тенденції розвитку освітньої світової системи потребують розв’язання нових 

педагогічних завдань, пов’язаних з розкриттям і реалізацією творчого 

особистісного потенціалу учнів, їх інтелектуального і професійного 

становлення і розвитку під час підготовки та участі в олімпіадах з математики. 

Розв’язанню цієї проблеми може сприяти впровадження дистанційного 

навчання. 

Дистанційне навчання є однією з прогресивних педагогічних технологій 

XXI століття, зручний спосіб навчання, що дає можливість здійснювати пряме 

спілкування і постійний зворотний зв’язок між учнем і вчителем. 

Великими резервами щодо розвитку учнів має їх взаємозалежна урочна і 

позаурочна робота з математики. Така діяльність проводиться з урахуванням 

рівня підготовленості учнів, їх інтересів, індивідуальних і вікових 

особливостей, виділяючи доцільність тієї чи іншої форми позакласної роботи. 

Якщо враховувати всі ці моменти, то можна домогтися високих результатів. 

Застосування електронного навчального курсу в інтеграції з 

математичними інтернет-ресурсами дає можливість працювати учневі в 

індивідуальному темпі, в зручний для нього час, з врахуванням його нахилів і 

можливостей. При такій моделі структурується матеріал, що виноситься на 

самостійне вивчення з використанням технологій дистанційного навчання, 

налагоджується зв’язок між усіма його учасниками, організовується контроль 

чи тестування видів діяльності. 
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За умов правильно організованої психолого-педагогічної підтримки, 

дитина зможе повністю реалізувати свій потенціал під час математичних 

змагань. 

Використання в підготовці олімпімпіадників розробленого електронного 

навчального курсу «Олімпіада з математики» в поєднанні з традиційною 

підготовкою сприяє формуванню математичних компетентностей на високому 

рівні, розвитку пізнавальної самостійності, відповідальності за результат 

власної праці. Також заохочується власний вибір учня, нестандартний підхід до 

розв’язування задач. 

Також можна відзначити, що використання електронного навчального 

курсу «Готуємось до змагань з математики» сприяє розвитку пізнавального 

інтересу учнів, їх розумових здібностей, розвиває хист до самостійної творчої 

роботи, що допомагає становленню та розвитку особистості учня. 

Керуючись даними, які ми отримали під час проведення дослідження, 

робимо висновок, що підготовка учнів до інтелектуальних змагань за 

допомогою математичних інтернет-ресурсів принесло позитивні результати 

при визначення рівня підготовленості учнів до математичних змагань, крім 

того самі учні задоволені результативністю своєї роботи в дистанційному 

гуртку та виявили готовність продовжувати підготовку в оболонці 

електронного навчального курсу, готовність приєднатися до курсу «Готуємось 

до змагань з математики» висловили й учні контрольної групи.  

Отже, гіпотеза дипломної роботи, яку ми перевіряли, підтвердилась. 

Пісумовуючи вищесказане робимо висновок, що використання математичних 

інтернет-ресурсів (через електронний навчальний курс) при підготовці учнів до 

математичних змагань виявилося достатньо корисним як для вчителя так і для 

учнів.  
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